Câu 1 . Biểu thức nào dưới đây không phải là tam thức bậc hai?
A. f(x) = 2x2 + 5x – 3;

B. f(x) = x2 – 9;
C. f(x) = 9x2 + 3x + 4;

D. f(x) = x4 – 2x2 + 5.
Câu 2 . Cho hàm số y = f(x) có đồ thị như hình dưới đây.
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Trong các phát biểu sau, phát biểu nào sai?
A. f(x) < 0 khi và chỉ khi x ∈ (1; 3);                         
B. f(x) ≤ 0 khi và chỉ khi x ∈ (– ∞; 1] ∪ [3; + ∞);     
C. f(x) > 0 khi và chỉ khi x ∈ (1; 3);                 
D. f(x) ≥ 0 khi và chỉ khi x ∈ [1; 3].

Câu 3.  Có bao nhiêu số tự nhiên có 3 chữ số được lập từ sáu chữ số 1, 2, 3, 4, 5, 6 ?

A. 10

B. 216

C. 256

D. 20

Câu 4. Tam thức nào sau đây luôn dương với mọi giá trị của x?
A. x2 – 10x + 2;         
B. x2 – 2x – 10;         
C. x2 – 2x + 10;         
D. – x2 + 2x + 10.
Câu 5. Giá trị của m để phương trình – x2 + 2(m – 1)x + m – 3 = 0 có hai nghiệm phân biệt là
A. (– 1 ; 2);

B. (– ∞; – 1) ∪ (2; + ∞);
C. [– 1; 2];

D. (– ∞; – 1] ∪ [2; + ∞).
Câu 6.  Từ các số 0,1, 2,7,8,9 tạo được bao nhiêu số lẻ có 5 chữ số khác nhau?

A. 288

B. 360


C. 312


D. 600

Câu 7. Tìm tất cả các giá trị thực của tham số m để 
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 có hai nghiệm âm phân biệt.
A. m 6.      B. 
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  C. m 1. D. 1 m 6.
Câu 8. Phương trình 
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 có số nghiệm là
A. 0;                             B. 1;                             C. 2;                                                               D. 3.
Câu 9 . Cho phương trình 
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  (1). Để phương trình (1) có nghiệm thì 
m ∈ [a; b]. Giá trị a2 + b2 bằng
A. 2;                             B. 4;                             C. 1;                             D. 3.
Câu 10. Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, cho hai vectơ 
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 . Tập giá trị của m để hai vectơ  và  cùng phương là
A. {– 1; 1};

B. {– 1; 2};

C. {– 2; – 1};

D. {– 2; 1}.
Câu 11. Số nghiệm nguyên của bất phương trình 2x2 – 3x – 15 ≤ 0 là
A. 5;                         B. 6;                          C. 7;                          D. 8.
Câu 12. Phương trình 
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  có hai nghiệm là a và b. Khi đó giá trị của biểu thức T = a + b là
A. 32;                           B. 38;                           C. 35;                                                             D. 3.
Câu 13. Cho 
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A. 
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B. ; 
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D. . 
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Câu 14. Phương trình đường có tâm là gốc tọa độ O và tiếp xúc với đường thẳng ∆: x + y – 2 = 0 là
A. x2 + y2 = 2;           



B. x2 + y2 =  
[image: image15.wmf]2

;        
C. (x – 1)2 + (y – 1)2 = 
[image: image16.wmf]2

;                            
 D. (x – 1)2 + (y – 1)2 = 2.
Câu 15. Tìm tất cả các giá trị thực của tham số m để bất phương trình: 
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có tập nghiệm S R ?

A. m 1.


B. 1 m 3.

C. 1m 3.


D. 1m 3.
Câu 16 . Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ dưới đây.
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Khẳng định nào sau đây đúng?

A. 
[image: image20.wmf]()0,(0;2)

fxx

>"Î



B. 
[image: image21.wmf]()0,(0;2)

fxx

<"Î


C. 
[image: image22.wmf]()0,(1;)

fxx

>"Î+¥



D. 
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Câu 17. Có 3 cuốn sách Toán khác nhau và 4 cuốn sách Vật lí khác nhau. Hỏi có bao nhiêu cách chọn một cuốn sách trong số các cuốn sách đó? 
A.12 


B. 7 

C. 3 


D.4
Câu 18. Cho đường tròn 
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 và đường thẳng 
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. Với giá trị nào của 
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Câu 19. Trong trường hợp nào tam thức bậc hai  
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Câu 20. An muốn qua nhà Bình để cùng Bình đến chơi nhà Cường. Từ nhà An đến nhà Bình có bốn con đường đi, từ nhà Bình đến nhà Cường có 6 con đường đi. Hỏi An có bao nhiêu cách chọn đường đi đến nhà Cường? A. 16 

B. 10 

C. 24 

D. 36

Câu 21.  Cho chữ số 2,3,4,5,6,7  số các số tự nhiên chẵn có chữ số lập thành từ chữ số đó: 

A. 36. 

B.18 . 

C. 256. 

D. 108. 

Câu 22. Tìm m  để phương trình  
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vô nghiệm?

A. 
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